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ATA Nº 10/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO

ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e
trinta  minutos,  através  de  videoconferência  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  7ª  Reunião
Extraordinária do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Saúde,  Bem-Estar  e
Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul (PPGSBPAS), da Universidade Federal da
Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela coordenadora, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e
secretariada  por  mim,  Andressa  Benvenutti  Radaelli.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os
seguintes membros do Colegiado: Bernardo Berenchtein, Fabíola Dalmolin,  Gilmar Roberto
Meinerz,  Jonatas  Cattelam,  Marta  Lizandra  do  Rêgo  Leal,  Tatiana  Champion,  Patrícia
Romagnolli. Houve também a participação do Coordenador Acadêmico, Prof. Ademir Roberto
Freddo.  Justificou  ausência: Luana  Carolina  Bachmann  Gregolin  (representante  discente).
Professora Maiara cumprimentou os presentes, desejou boas-vindas aos membros recredenciados
e iniciou a sessão. Passou-se ao ponto de pauta.  ORDEM DO DIA:  1. Eleição para novo
coordenador do PPG-SBPAS: Profª. Maiara informou que a portaria de nomeação encerrou em
abril de 2021, no entanto, a pedido da coordenação acadêmica do Campus, permaneceu até o
momento.  Profª.  Maiara  questiona  se há  algum interessado em assumir  a  coordenação.  Não
houve manifestações. Os membros conversaram sobre o assunto, e sobre possíveis critérios para
definição da nova coordenação do programa. Após conversas a Professora Tatiana se dispôs a
assumir a coordenação, junto a Prof. Maiara como adjunta. Desde que haja o comprometimento
de todos os membros no andamento das atividades do mestrado. Também se dispôs, caso não
haja  impedimentos,  a  assumir,  na  próxima  eleição  a  coordenação  adjunta.  Para  a  próxima
eleição, é importante que sejam definidas as atribuições de responsabilidades das atividades do
mestrado,  entre  os  membros.  Professora  Maiara  coloca  os  assuntos  que  precisam  ser
encaminhados e definidas responsabilidades: PROAP; plataforma sucupira; eventos. Professora
Patrícia pede a palavra e por considerar que a pauta já está vencida, propõe como sugestão de
encaminhamento: a convocação de uma nova reunião, tendo como ponto de pauta a organização
e  a  definição  de  responsabilidades.  Professora  Tatiana  relembra  que  sua  disponibilidade  em
assumir a coordenação do programa está condicionada a essa definição de responsabilidades, e
solicita a retirada de seu nome como coordenadora do PPGSBPAS. Professora Patrícia, informa
sua saída da reunião.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Andressa
Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada
por mim e pela presidente.

MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          ANDRESSA BENVENUTTI RADAELLI
Presidente        Secretária
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